



प्रेरणा

सोच का ही फर्क होता है, वरना समस्याएं आपको कमजोर नहीं बल्कि मजबूत बनाने आती हैं...

www.jalandharbreeze.com • JALANDHAR BREEZE • WEEKLY • YEAR-4 • 24 MARCH TO 30 March 2023 • VOLUME 35 • PAGE-4 • RATE-3.00/- • RNI NO.: PUNHIN/2019/77863

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

E-mail : hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663

REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10 Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

✓ STUDY ✓ WORK ✓ SETTLE IN ABROAD

Low Filing Charges & *Pay Money after the visa

IELTS • STUDY ABROAD

CANADA AUSTRALIA USA

U.K SINGAPORE EUROPE

अमृतपाल मामले में मुख्यमंत्री का सख्त निर्देश किसी भी बेकसूर को तंग न किया जाए

अमृतपाल, उसके साथी पपलप्रीत को पनाह देने के दोष में हरियाणा आधारित महिला गिरफ्तार

जालंधर ब्रीज चंडीगढ़

मुख्यमंत्री भगवंत मान की तरफ से राज्य में अमन-कानून को बिगाड़ने की कोशिश करने वालों के खिलाफ चल रहे अभियान के दौरान किसी भी बेकसूर व्यक्ति को तंग-परेशान न करने की स्पष्ट हिदायतों के मद्देनजर पंजाब पुलिस की तरफ से गिरफ्तार किये गए 177 व्यक्तियों को रिहा किया जा सकता है, जिनकी थोड़ी बहुत भी भूमिका थी या धार्मिक भावनाओं में बह कर अमृतपाल सिंह की तरफ खिंचे गए थे।

इंस्पेक्टर जनरल ऑफ पुलिस (आईजीपी) हैडक्वार्टर सुखचैन सिंह गिल ने गुरुवार को यहाँ एक प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधन करते हुये बताया कि राज्य में अमन-शान्ति को भंग करने के दोष अधीन कुल 207 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया गया है, जिनमें से 30 कथित अपराधिक गतिविधियों में दोषी पाये गए हैं जबकि, बाकी बचे सुरक्षा एहतियात

के तौर पर गिरफ्तारी अधीन हैं। उन्होंने यह भी भरोसा दिलाया कि अमृत छकने और नशा छुड़ाने में शामिल लोगों को बिल्कुल भी परेशान नहीं किया जायेगा। उन्होंने कहा, "पुलिस टीमों गिरफ्तार किये गए सभी व्यक्तियों की बारीकी से जांच कर रही हैं और जल्दी ही उनको पुलिस हिरासत में से रिहा कर दिया जायेगा।"

आईजीपी ने कहा कि यह ऑपरेशन मुख्यमंत्री भगवंत मान के निर्देशों पर पंजाब के बेकसूर नौजवानों को देश विरोधी ताकतों के हाथों में खेले से बचाने के उद्देश्य के साथ चलाया गया था। "पंजाब पुलिस को मुख्यमंत्री की स्पष्ट हिदायतें हैं कि चल रहे ऑपरेशन के दौरान किसी भी बेकसूर व्यक्ति को तंग न किया जाये। पुलिस टीमों ने अमृतपाल सिंह के पारिवारिक सदस्यों को भी कोई असुविधा पेश नहीं आने दी।

आईजीपी सुखचैन सिंह गिल ने बताया कि पंजाब पुलिस ने हरियाणा पुलिस के साथ सद्दे आभारों के



दौरान बलजीत कौर नाम की एक महिला को 19 मार्च को हरियाणा के कुरुक्षेत्र में अमृतपाल सिंह और उसके सहयोगी पपलप्रीत सिंह को उसके घर में पनाह देने के दोष में गिरफ्तार किया है। उक्त महिला ने खुलासा किया कि पपलप्रीत पिछले ढाई सालों से उसके संपर्क में था।

खन्ना पुलिस ने अमृतपाल के करीबी साथी गोरख बाबा को गिरफ्तार किया

आईजीपी सुखचैन सिंह गिल ने बताया कि चल रहे आपरेशन के दौरान खन्ना पुलिस ने अमृतपाल का एक और नज़दीकी साथी तजिन्दर सिंह गिल उर्फ गोरखा बाबा (42) निवासी गाँव मांगेवाल भी काबू किया है। पुलिस टीमों ने उसके पास से आनन्दपुर खालसा फ़ौज (एकेएफ) के होलीग्राम और हथियारों की ट्रेनिंग की वीडियोज़ समेत कुछ अपराधिक सामग्री भी बरामद की है। इस सम्बन्धी थाना मलौद खन्ना में भारतीय दंड संहिता की धारा 188 और 336 और हथियार एक्ट की धारा 27 के अंतर्गत एफआईआर नंबर 23 तारीख 22. 03. 2023 दर्ज की गई है।

पंजाब आधारित परीक्षाओं के फार्म भरने की आखिरी तारीख बढ़ाने का फैसला

राज्य में इंटरनेट बंद होने के मद्देनजर मुख्यमंत्री भगवंत मान ने पंजाब में होने वाली परीक्षाओं के फार्म अप्लाई करने की आखिरी तारीख बढ़ाने का फैसला किया है।

उपराष्ट्रपति ने शहीद दिवस पर सरदार भगत सिंह, सुखदेव और राजगुरु को श्रद्धांजलि अर्पित की

नई दिल्ली. माननीय उपराष्ट्रपति और राज्यसभा के सभापति जगदीप धनखड़ ने आज राज्यसभा में अपने संबोधन के दौरान शहीद दिवस के अवसर पर सरदार भगत सिंह, सुखदेव और राजगुरु को श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने 'हमारे स्वतंत्रता संग्राम के महान नायक' बताते हुए धनखड़ ने कहा कि उनकी शहादत भारत के स्वतंत्रता संग्राम में एक मील का पथर थी। उन्होंने कहा कि राष्ट्र के लिए उनके सर्वोच्च बलिदान ने नागरिकों को स्वतंत्र भारत में अपने लोकतांत्रिक मूल्यों को संजोने का मार्ग प्रशस्त करने में मदद की। धनखड़ ने सभी देशवासियों से उन मूल्यों को बनाए रखने का आह्वान किया जिनके लिए इन शहीदों ने अपने प्राण न्यौछावर किए। उन्होंने राज्यसभा के सदस्यों से भी अनुरोध किया कि वे अपनी जगह पर खड़े

हों और इन बहादुर शहीदों के सम्मान में मौन धारण करें। अपने वक्तव्य में उपराष्ट्रपति ने कहा; 'माननीय सदस्यों, आज भारत के तीन महान सपूतों, सरदार भगत सिंह, राजगुरु और सुखदेव की शहादत की 92वीं वर्षगांठ है। वर्ष 1931 में आज ही के दिन आजादी के इन नायकों ने भारत की आजादी के लिए अपने प्राण न्यौछावर कर दिये थे। युवावस्था में उनका यह सर्वोच्च बलिदान हमारी आजादी की लड़ाई में एक ऐतिहासिक घटना थी। उन्होंने शहादत का रास्ता इसलिए चुना ताकि प्रत्येक भारतीय स्वतंत्रता, स्वाभिमान और लोकतांत्रिक मूल्यों के साथ जीवन जी सके। उनकी शहादत सब के लिए हमेशा प्रेरणास्रोत बनी रहेगी। उन्होंने राष्ट्रवाद और स्वतंत्रता के लिए सर्वोच्च मिसाल प्रस्तुत की। आइए, आज हम सब मिलकर उन मूल्यों को संजोने का संकल्प लें जिनके लिए उन्होंने बलिदान दिया। आइए मिलकर राष्ट्र को सर्वप्रथम रखने की प्रतिज्ञा करें।'

राहुल गांधी की बढ़ी मुश्किलें, सूरत कोर्ट ने सुनाई दो साल की सज़ा

नई दिल्ली. कांग्रेस नेता राहुल गांधी की मुश्किलें बढ़ती हुईं नजर आ रही हैं। कर्नाटक में दिए गए विवादित बयान को लेकर सूरत की एक अदालत ने राहुल गांधी को दो साल की सजा सुनाई है। दरअसल, साल 2019 में राहुल ने एक कार्यक्रम में कहा था कि 'सभी चोरों का सरनेम मोदी ही क्यों होता है?' राहुल के इस बयान को लेकर भारतीय जनता पार्टी के नेता पूर्णेश मोदी ने उनके खिलाफ मानहानि का केस किया था। गुरुवार को सूरत की एक अदालत ने इस मामले में राहुल को दोषी करार दिया है। कोर्ट ने राहुल को दो साल की सजा सुनाई है और उन पर 15 हजार रुपए का जुर्माना लगाया है। राहुल को यह सजा जज एचएच



वर्मा ने सुनाई है। ऐसे में लोगों को यह जानने में दिलचस्पी है कि आखिर कौन हैं जज एचएच वर्मा जिन्होंने राहुल को जेल की सजा सुनाई। गुरुवार को राहुल गांधी को सूरत के जिला एवं सत्र न्यायालय में पेश किया गया। राहुल को सीजेएम एचएच वर्मा की कोर्ट में पेश किया गया। एचएच वर्मा का पूरा नाम हरीश हसमुख भाई वर्मा है। उनकी

उम्र 43 साल है। आईपीसी की धारा 500 के तहत जज एचएच वर्मा ने राहुल गांधी को दो साल की सजा सुनाई। इस हाई प्रोफाइल केस को सुनवाई करने वाले एचएच वर्मा का जन्म गुजरात के वडोदरा में हुआ था। एचएच वर्मा ने अपनी गुलएलबी की पढ़ाई वडोदरा के ही महाराजा सयाजीराव विश्वविद्यालय से की है। पढ़ाई करने के बाद एचएच वर्मा ज्यूडिशियल ऑफिसर बन गए थे। एचएच वर्मा के पिता एडवोकेट हैं। पिता की वजह से ही उनका रुझान ज्यूडिशियल सेवा की ओर बढ़ा। गुजरात में एचएच वर्मा की छवि एक सख्त जज के रूप में है। अपनी कोर्ट को एचएच वर्मा रूल बुक के हिसाब से ही चलाते हैं, वो समय के एकदम पाबंद हैं।

नशे में धुत दो आदमियों ने इंडिगो फ्लाइट में किया हंगामा, मुंबई पुलिस ने दर्ज की एफआईआर

नई दिल्ली. दुबई-मुंबई इंडिगो उड़ान में सवार दो यात्रियों को शराब पीने, सह-यात्रियों और चालक दल के साथ दुर्व्यवहार करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया। बाद में उन्हें जमानत मिल गई। पुलिस ने बताया कि दोनों यात्री खाड़ी से लौट रहे थे और ड्यूटी फ्री दुकान से लाई शराब पीकर जश्न मनाए लगे। जब सह-यात्रियों ने हंगामे पर आपत्ति जताई, तो एक आरोपी शराब की बोतल लेकर गलियारे में जाने लगा। पुलिस ने कहा कि चालक दल को बोतलें छीननी पड़ीं, उन्होंने कहा कि मुंबई में उड़ान भरने के बाद दोनों यात्रियों को गिरफ्तार कर लिया गया। दत्तात्रेय बापरडेकर और जॉन जॉर्ज डिसूजा के रूप



में पहचाने गए आरोपियों पर आईपीसी की धारा 336 (दूसरों के जीवन और सुरक्षा को खतरों में डालने के लिए) और विमान नियमों के 21,22 और 25 के तहत मामला दर्ज किया गया था। इंडिगो ने कहा, "दुबई से मुंबई जाने वाली फ्लाइट 6E 1088 में दो यात्रियों को नशे की हालत में पाया गया और उन्होंने चालक दल की कई चेतावनियों के बावजूद शराब का सेवन जारी रखा। उन्होंने चालक दल और सह-यात्रियों के साथ मौखिक रूप से दुर्व्यवहार किया।

पीएम मोदी की तबीयत ठीक नहीं, गुस्से में रहते हैं, उन्हें नींद भी ठीक से नहीं आती : केजरीवाल

नई दिल्ली. शहीद-ए-आजम भगत सिंह की शहीदी दिवस पर दिल्ली के जंतर-मंतर पर वीरवार को आम आदमी पार्टी की रैली हुई। रैली में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और पंजाब के सीएम भगवंत मान सहित आप सरकार के दिल्ली और पंजाब के कई मंत्री शामिल हुए। लोगों को संबोधित करते हुए सीएम केजरीवाल ने दिल्ली में पोस्टर लगाने को लेकर हुई एफआईआर पर कहा कि गुलाम भारत में तो अंग्रेज भी पोस्टर चिपकाने के जुर्म में एफआईआर नहीं करते थे, लेकिन 'मोदी हटाओ, देश बचाओ' पोस्टर चिपकाने के आरोप में 24 घंटे के भीतर मोदी सरकार ने हमारे खिलाफ एफआईआर दर्ज करवा दिए। छह लोगों को गिरफ्तार



कर लिया। वे छह लोग गरीब आदमी हैं। आखिर प्रधानमंत्री को किस बात का डर है। अरविंद केजरीवाल ने कहा कि पोस्टर लगाना जनता का अधिकार है। उन्होंने दावा किया कि बीजेपी के लोगों ने मेरे खिलाफ पोस्टर लगाए लेकिन मैंने पुलिस से अपील की है कि किसी के खिलाफ एफआईआर दर्ज न करें और किसी की गिरफ्तार न करें। हम काम की राजनीति करते हैं, नफरत की राजनीति नहीं। सीएम

अरविंद केजरीवाल ने कहा कि प्रधानमंत्री सुबह से शाम तक गुस्से में रहते हैं, क्या उनकी तबीयत ठीक है। वहीं, लोगों को संबोधित करते हुए पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने कहा कि भगत सिंह चंद्रशेखर और राजगुरु ने जिस भारत का सपना देखा उनके सपनों को हमारे नेताओं ने चकनाचूर कर दिया। इन क्रांतिकारियों के विपरीत यह लोग काम कर रहे हैं। मान ने केंद्र सरकार पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री आधी रात को जीएसटी और नोटबंदी लागू किए थे। आधी रात को फाइल साइन कर देते हैं। प्रधानमंत्री को फाइल साइन करने से पहले अच्छे तरह से पढ़ना चाहिए।

पिछले कई सालों से बंद पड़े शहीद भगत सिंह यूथ अवार्ड की हुई शुरुआत

मुख्यमंत्री ने 6 नौजवानों को शहीद भगत सिंह यूथ अवार्ड के साथ किया सम्मानित

समाज के प्रति नौजवानों के निःस्वार्थ सेवा वाले जज़्बे के लिए अवार्ड को एक पहचान बताया

जालंधर ब्रीज हुसैनीवाला

नौजवानों को समाज की निःस्वार्थ सेवा के लिए उत्साहित करने के उद्देश्य के साथ एक मिसाली पहलकदमी करते हुये पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने गुरुवार को छह नौजवानों को शहीद भगत सिंह यूथ अवार्ड प्रदान किये। मुख्यमंत्री ने नवजोत कौर (बरनाला), मनोज कुमार (मानसा), बेअंत कौर (बठिंडा), आमकार मोहन सिंह (रूपनगर), गुरजोत सिंह कल्ले (मोहाली) और सुखदीप कौर (बठिंडा) सहित छह नौजवानों को यह अवार्ड दिया। इन नौजवानों की सराहना करते हुये भगवंत मान ने उम्मीद जताई कि यह नौजवान समाज की भलाई के लिए आगे भी रचनात्मक भूमिका



निभाएंगे। उन्होंने कहा कि इन ऐवार्डों का नाम शहीद भगत सिंह के नाम पर रखा गया है, जिनका देश के लिए दिया महान बलिदान हमेशा नौजवानों को प्रेरित करता रहा है। मुख्यमंत्री ने आगे कहा कि हमारी सरकार ने शहीद भगत सिंह युवा अवार्ड फिर शुरू करने का फैसला किया है, जो आज नौजवानों को दिया गया है। उन्होंने कहा कि यह अवार्ड हर साल

अलग-अलग क्षेत्रों में लामिसाल योगदान डालने वाले नौजवानों को दिया जायेगा। भगवंत मान ने अफसोस प्रकट किया कि यह अवार्ड सात साल पहले बंद कर दिया गया था परन्तु अब सरकार ने इसको फिर शुरू किया है। मुख्यमंत्री ने दोहराया करवाया कि शहीद भगत सिंह ने छोटी उम्र में ही राष्ट्रीय स्वतंत्रता संग्राम में शामिल होकर देश को गुलामी की जंजीरों में से आज़ाद करवाने के लिए

मुख्यमंत्री द्वारा हुसैनीवाला स्मारक के मुकम्मल कार्यालय का ऐलान

फ़िरोज़पुर. पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने शहीद भगत सिंह की गौरवमयी विरासत को लम्बे समय तक कायम रखने के लिए हुसैनीवाला यादगार के मुकम्मल कार्यालय का ऐलान किया है। शहीद भगत सिंह, शहीद राजगुरु और शहीद सुखदेव को श्रद्धांजलि भेंट करने के बाद पत्रकारों के साथ बातचीत करते हुये मुख्यमंत्री ने कहा कि हर देश निवासी के लिए यह धरती पवित्र है क्योंकि बर्तानवी हकूमत ने इन शूरवीर योद्धाओं को शहीद करने के बाद यहाँ संस्कार किया था। उन्होंने कहा कि यह जगह नौजवान पीढ़ियों को देश की निःस्वार्थ सेवा के लिए प्रेरित करती रहेगी। भगवंत मान ने कहा कि इस स्थान के व्यापक विकास के लिए नक्शा तैयार किया जा रहा है जिससे शहीदों को श्रद्धा के फूल भेंट करने के लिए रोजमर्रा के सैंकड़ों की संख्या में आने वाले श्रद्धालुओं को सुविधा मिल सके। मुख्यमंत्री ने कहा कि उनको मान है कि वह

स्वतंत्रता संग्राम में मातृभूमि के लिए अपने जीवन का बलिदान देने वाले शहीदों को श्रद्धांजलि भेंट करने के लिए इस पवित्र धरती पर आए। भगवंत मान ने कहा कि शहीद-ए-आजम भगत सिंह के सपनों को साकार करने के लिए राज्य सरकार कोई कसर बाकी नहीं छोड़ेगी। उन्होंने कहा कि समूचा देश अपने इस सच्चे नायक का हमेशा कर्जदार रहेगा, जिसने 23 साल की छोटी उम्र में बर्तानवी साम्राज्यवाद के चंगुल में से देश को आज़ाद करवाने के लिए अपना बलिदान दिया। मुख्यमंत्री ने कहा कि फ़िरोज़पुर की मौजूदा तकनीकी यूनिवर्सिटी का किसी अन्य यूनिवर्सिटी में विलय नहीं किया जायेगा। उन्होंने कहा कि इससे सरहदी जिले के नौजवान देश की सामाजिक-आर्थिक तरक्की में सक्रिय हिस्सेदार बनने के योग्य होंगे। भगवंत मान ने कहा कि हुनरमंद प्रशिक्षण नौजवानों के लिए रोजगार के नये मौक़े पैदा करेगा, जिससे राज्य से होते प्रतिभा पलायन भी रोका जा सकेगा।

TRAVELING

जैसे सर्दियों के मौसम में स्कींग और दूसरी एक्टिविटी करने का अलग मजा है, ठीक उसी तरह गर्मियों में रिवर राफ्टिंग को एंजॉय किया जा सकता है...

दोस्तों संग रिवर राफ्टिंग करने का है अलग मजा, बस भूलकर भी ना करें ये गलतियां



• जालंधर ब्रीज. फीचर

गर्मियों का मौसम शुरू हो गया है। इस मौसम में घूमने के लिए लोग हिल स्टेशन पर जाना पसंद करते हैं। ठीक उसी तरह इस मौसम में कुछ एडवेंचर एक्टिविटीज हैं जिन्हें लोग करना खूब पसंद करते हैं। इनमें से सबसे कॉमन है रिवर राफ्टिंग। गर्मी के मौसम में दोस्तों के साथ रिवर राफ्टिंग का प्लान बनाया जा सकता है। हालांकि, इसे करने से पहले आपको कुछ बातों को ध्यान में रखना चाहिए।

गाइड की बात पर दें ध्यान

रिवर राफ्टिंग करने से पहले लोग एक्साइटड रहते

हैं और इस चक्कर में गाइड की बात नहीं सुनते हैं। जो बड़ी गलती है। राफ्टिंग से पहले इस बात का ध्यान रखें कि अपने गाइड की बात सुनना बेहद जरूरी है। राफ्टिंग शुरू होने से पहले गाइड आपको सेफ्टी से जुड़ी चीजें बताते हैं। जिन्हें ध्यान से सुनने पर ही आप अपने गाइड की कमांड को फॉलो कर पाएंगे और राफ्टिंग का आनंद ले पाएंगे।

पैनिंग ना हों

राफ्टिंग के दौरान लहरे बहुत तेज होती हैं। ऐसे में कई बार कुछ लोग पानी में गिर जाते हैं। इस स्थिति में आपको घबराना नहीं है। जब-जब वेव बड़ जाए तो उन्हें देखकर पैनिंग न हो और गाइड

के कमांड को फॉलो करें।

सही से पहने लाइफ जैकेट-हेलमेट

राफ्टिंग के दौरान सुरक्षा के लिए लाइफ जैकेट और हेलमेट पहनाया जाता है। ऐसे में ये बेहद जरूरी है कि आप इसे सही से पहनें। इसी की मदद से आपको राफ्टिंग के दौरान सुरक्षा मिलती है।

पैडल चलाना भी है बेहद जरूरी

पैडल की मदद से नाव को बेहतर तरीके से चलाने में मदद मिलती है। ऐसे में जैसे-जैसे नाव आगे बढ़ती है गाइड आपको पैडल चलाने को लेकर बताता है।

FASHION+

जान्हवी कपूर-शनाया कपूर, साड़ी पहनकर बला की खूबसूरत लगती हैं ये एक्ट्रेस, लड़कियां ले सकती हैं स्टाइल टिप्स

जान्हवी कपूर-शनाया कपूर साड़ी पहनकर बेहद अट्रैक्टिव लगती हैं। हाल ही में उनके साड़ी में लुक सामने आए हैं जिसमें वो काफी खूबसूरत दिख रही हैं। उनके ये लुक लड़कियां कॉपी कर सकती हैं।



• जालंधर ब्रीज. फीचर

साड़ी पहनकर अगर हीरोइनों जैसा लुक चाहती हैं तो जान्हवी कपूर और शनाया कपूर के लेटेस्ट साड़ी लुक जरूर ट्राई करें। अगर आप किसी फंक्शन में साड़ी पहनने वाली हैं और अपने लिए किसी खास गर्ली लुक की तलाश में हैं तो इन एक्ट्रेस के जैसे तैयार हो सकती हैं। जान्हवी कपूर अपने साड़ी कलेक्शन की वजह से अक्सर सुर्खियां बटोरती हैं। वहीं स्टाइल साड़ी पहनकर अपने फैशन सेंस से तारीफ बटोरती हैं। इस बार दोनों हसीनाओं ने साड़ी पहनकर बेहद अट्रैक्टिव लुक दिखाया। जिसे देखकर लड़कियां फैशन टिप्स ले सकती हैं।

जान्हवी कपूर की पिक साड़ी

पिक कलर लड़कियों पर हमेशा जंचता है। जान्हवी कपूर हाल ही में इवेंट में शामिल होने के लिए गुलाबी रंग की ऑर्गैजा सिल्क की साड़ी में रेडी हुईं। जिसमें वो बेहद अट्रैक्टिव दिख रही थीं। मिनिमम मेकअप और पिक लिपस्टिक के साथ बालों को सॉफ्ट वेवी कर्ल किया गया था। वहीं पाउडर पिक साड़ी के बॉर्डर पर बनी चिकनकारी कढ़ाई इसे स्पेशल बनाने के लिए काफी दिख रही थी।

जान्हवी ने साड़ी को यू किया स्टाइल

जान्हवी कपूर ने इस पिक ऑर्गैजा साड़ी को नुडल स्ट्राइप वाले ब्लाउज के साथ पेयर किया है। वहीं कुंदन के स्टड इस साड़ी लुक को परफेक्ट बना रहे थे।

शनाया कपूर की रफल साड़ी

शनाया कपूर का रफल साड़ी लुक सामने आया था। जिसमें वो मिरर और सितारों से सजी आइवरी शेड की रफल साड़ी को पहनकर रेडी थीं। इस साड़ी के साथ स्ट्राइप वाले ब्लाउज को मैच किया गया था। वहीं सिंपल स्ट्रेट सेंटर पार्टीशन हेयर और ग्लासी लिपस्टिक के साथ कानों में हैवी इयररिंग अट्रैक्टिव लुक दे रही थीं। तो अगर आप नेक्स्ट फंक्शन में साड़ी पहनकर रेडी होना चाहती हैं तो जान्हवी कपूर और शनाया कपूर के साड़ी वाले लुक को ट्राई कर सकती हैं।



लंच में बनाएं टेस्टी मलाई प्याज, रोटी के साथ लगती है जबरदस्त

खाने में कुछ अलग और टेस्टी बनाना चाहते हैं तो टेस्टी मलाई प्याज की रेसिपी ट्राई कर सकते हैं। यहां देखिए कम सामान में इस डिश को कैसे तैयार किया जा सकता है।



• जालंधर ब्रीज. रेसिपी

लंच में हर दिन क्या बनाएं ये एक बड़ा सवाल होता है। अधिकतर बच्चे सभी सब्जियां खाना पसंद भी नहीं करते हैं। ऐसे में कुछ अलग और टेस्टी खाने या बनाने का मन है तो आप प्याज से टेस्टी सब्जी बना सकते हैं। ये स्वाद में लाजवाब लगती है। इसे आप रोटी के साथ सर्व कर सकते हैं। यहां सीखिए मलाई प्याज बनाने का तरीका-

मलाई प्याज बनाने के लिए सामग्री-

- छोटे प्याज
- घी
- जीरा
- तेज पत्ता
- काली इलायची
- बड़ा प्याज
- नमक

- कश्मीरी लाल मिर्च पाउडर
- धनिया बीज पाउडर
- हल्दी पाउडर
- टमाटर की प्यूरी
- फ्रेश क्रोम
- दूध
- धनिया
- कसूरी मेथी
- गरम मसाला

बनाने की विधि-

इसे बनाने के लिए प्याज को अच्छे से छील कर भून लें। फिर एक कढ़ाई में घी गर्म करें और फिर इसमें जीरा, तेज पत्ता, काली इलायची, बारीक कटी प्याज, हरी मिर्च, अदरक और

नमक डालें। फिर कश्मीरी लाल मिर्च पाउडर, धनिया बीज पाउडर, हल्दी पाउडर डालें। थोड़ा सा पानी डाल कर इसे ढक दें। फिर इसमें टमाटर की प्यूरी डालें। इसे ढक दें। अब इसमें दूध डालें। फिर प्याज और क्रोम डालकर भूनें। अब कसूरी मेथी-धनिया से गार्निश करें और रोटी से सर्व करें।



बच्चे को हो गई है मोबाइल की आदत तो डांटे नहीं, ऐसे छुड़ाएं लत



• जालंधर ब्रीज. फीचर

PARENTING

आजकल हर किसी के हाथ में स्मार्टफोन हो गया है। वहीं कोरोना की वजह से लगे लॉकडाउन ने छोटे-छोटे बच्चों के हाथ में मोबाइल थमा दिया। जिस पर उनकी ऑनलाइन क्लास चलती थी। लेकिन अब सारे स्कूल खुल जाने के बाद भी बच्चे जमकर मोबाइल का इस्तेमाल कर रहे हैं। जिसकी वजह से उनकी सेहत पर भी बुरा असर पड़ रहा है। बच्चे की दिनभर मोबाइल चलाने की आदत से परेशान हो गई हैं तो उसे डांटे नहीं बल्कि इन तरीकों को अपनाएं। धीरे-धीरे दिनभर मोबाइल चलाने की आदत खुदबखुद कम हो जाएगी।

- बच्चे की पैरेंटिंग करते समय ध्यान रखें कि बच्चे मां-बाप को देखकर ही सीखते हैं। इसलिए सबसे पहले खुद के मोबाइल देखने की आदत पर कंट्रोल करें।
- अगर आपका टीनएज होता बच्चा मोबाइल गेमिंग की आदत पकड़ चुका है तो उसे एकदम से डांटकर मोबाइल ना छीनें। ऐसा करने से उस पर बुरा असर पड़ेगा बल्कि धीरे-धीरे और किसी दूसरे काम में उसका मन भटककर गेमिंग की लत को खत्म करें।
- बच्चा अगर जरूरत से ज्यादा मोबाइल चलाता है तो उसे होने वाले नुकसान के बारे में बताएं। मोबाइल के स्क्रीन से निकलने वाली ब्लू लाइट से होने वाले हार्मफुल इफेक्ट उसकी स्किन और आंखों को खराब कर देंगे। इस तरह की बातों को समझाने से बच्चे के मोबाइल की आदत छूटने में मदद मिलेगी।
- कभी भी बच्चे के हाथ से मोबाइल छीनकर और उसे डांटकर मोबाइल की लत को दूर नहीं किया जा सकता। छोटे बच्चे हैं तो उन्हें बाहर खेलने या उनकी फेवरेट एक्टिविटी की तरफ अट्रैक्ट करके मोबाइल की आदत को छुड़ाएं।
- 10 साल तक उम्र के बच्चों को मोबाइल देते समय उसमें पैरेंटल कंट्रोल ऐप लगाकर दें। जिससे कि बच्चा केवल अपने जरूरत की चीज ही देख सके।
- अगर बच्चा 10 साल से कम उम्र का है तो उसके मोबाइल देखने का टाइम फिक्स कर दें। इससे बच्चे की दिनभर मोबाइल चलाने की आदत पर कंट्रोल होगा और धीरे-धीरे ये आदत भी छूट जाएगी।

बीता हुआ बुरा वक्त भूलने के लिए इन तरीकों को अपनाएं

SKIN CARE

बहुत से लोगों के जीवन में कुछ बुरी बातें होती हैं जो उन्हें मानसिक रूप से परेशान करती हैं। इस तरह की बुरी बातें वक्त से वक्त याद आती हैं तो इन तरीकों से उससे निकलें।



• जालंधर ब्रीज. न्यूटी

हर इंसान के जीवन में कुछ अच्छी और कुछ बुरी बातें होती हैं। लेकिन कई बार लोग उन बुरी बातों को ही याद करते हैं और दुखी होते हैं। जिसकी वजह से वर्तमान ज़िंदगी पर गहरा असर पड़ता है। कई बार ये बुरी यादें फोबिया और पोस्ट ट्राυμαटिक स्ट्रेस डिऑर्डर में बदल जाती हैं। लेकिन इंसान के दिमाग की खासियत है कि वो बुरी यादों

को निकालना चाहता है। इसके लिए वो हर तरीका अपना सकता है। बस थोड़ी सी इच्छाशक्ति की जरूरत होती है। कई सारी स्टडी में पता चला है कि इंसान के लिए उन बुरी यादों को भुलाना पॉसिबल है।

मेमोरी को एक्सेस करें

अपनी मेमोरी को एक्सेस करें क्यों किये कभी बदली नहीं जा सकती। अपने साथ हुए बुरे घटनाक्रम को भुलाने के लिए जरूरी है

कि उसे एक्सेस करें और खुद को समझाएं कि अब आगे की लाइफ के बारे में सोचना है।

उन चीजों को अर्वाइंड करें

अगर किसी खास जगह या इंसान को देखकर बुरी याद फिर से ताजा हो जाती है तो उन सबको कुछ दिनों के लिए अर्वाइंड करें। जब तक कि वो यादें धुंधली ना हो जाएं।

अच्छी बातों के बारे में सोचें

बुरी यादें समय के साथ भूली जा सकती हैं। आप अपने अच्छे बीते कल को याद करने की कोशिश करें। जिससे आपको खुशी मिलेगी और बुरा एहसास भूलने में मदद।

खुद को रखें बिजी

अगर हमेशा आपको अपने साथ हुआ बुरा पल याद आता है तो उससे निकलने के लिए जरूरी है कि खुद को कहीं व्यस्त रखें। लोगों के बीच या काम से खुद को इतना बिजी कर लें कि सोचने का वक्त ना मिले।

वाँक करें

वाँक करने से दिमाग से ऐसे केमिकल निकलते हैं जो मूड को ठीक करने में मदद करते हैं। ऐसे में जब भी बुरी यादें दिमाग में आए तो वाँक पर निकल जाएं। ऐसा करने से बुरा वक्त बीतने में समय नहीं लगता।



